10 kaacce
3agaua 1

FOHbIi1 acTpoHOM NPUHEC HA 3aHATUE KPYKKA OTYET O MPOBEIEHHBIX HAOTIOACHUSIX
B BHJI€ pUCyHKa. Ero ToBapuim cpasy MOHSIM, YTO HAOJIFOIEHHUI OH HE MPOBOIUIL.
Kak onu 00 3TOM qoragaiancs?

3agaua 2

Ha ckonbko TpaaycoB COJIHEUHOE MATHO. PACIOJIOKEHHOE BOJIM3U HDKBaTOpa
(mepuoj BpallleHUs paBeH 25 CyTKam) 3a OJIMH 00OpOT OOTOHUT JAPYroe MSATHO,
pacnonoxxeHHoe Ha mupote 30 rpagycos (mepuoj 26.3 CyTok).

3agaua 3

JIBe HENTpOHHBIE 3BE3/IbI 00OpALIAIOTCA BOKPYT OOLIETO LIEHTPa MacC MO KpyroBOn
opOuTe ¢ nepuosioM 7 yacoB. Ha kakom pacCTOSHUM OHU HAXOJIATCSI, €CJIU KX MACChl

6onbine maccel Comana B 1.4 pa3? Macca Conana Me = 2x10% kr.
CpaBHUTB 3TO PACCTOSIHUE C Pa3MepaMu 3€MIIH.

3agaua 4

B HekoTOpoM NyHKTe 3Be31a Bera (a = 18"37™. § = +38°47' mpoXOUT TOYHO Yepes
3ennT. Kakyro 3Be3/ly dalie MOXHO BHIETh U3 3TOro MyHKTa: Aurapec (a= 16 "29™



10 xnace
§ = -26°26' niu Cupuyc (o = 6"45™. § = -6°43")? Otser 06ocHYyiiTe.

3agaua 5

Eciu Jlyna B3onuia B 23"45™ Bo BTOpHMK, TO KOIJa IIPOM30MIET €¢ CIEMyIOMuii
BOCXO0x?

3axaua 6

Bokpyr 3Be3mbl B cose3auu CromoBas [opa (a0 = S5u45m. & = -70°) mo
AIUIUNITUYECKUM OpOUTaM BpAIllAlOTCA TPU IJIaHEeThl (Ha30BEM ux A. b u B).

Hekoropsle mapaMeTpsl 3TUX OpOUT MpuBeAeHbI B Tabnuue. Onpenenure nepuos
11aHeTsl B v 00JbIIyI0 OJIyOCh MIIAaHETHI A.

ITapamerp Ilnanera A | Ilnanera b | Ilnanera B
ITepuon oOpareHusi, 3eMHBIC CYTKH 5.64 14.03 7
Bbousbiias nmosyocs, a. e. ? 0.0954 0.172
DKCLIEHTPUCUTET 0.2 0.11 0.2

Kaorcooe 3a0anue oyenusaemces 6 8 bannos. Yoauu!!!



